



Красочное Рождество в Москве. (Автобусом из Великого Новгорода)

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Московская область, Москва, ВДНХ, Красная площадь, Воскресенский Ново-Иерусалимский ставропигиальный мужской монастырь

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 14 300 руб.

В стоимость тура включено

проживание в гостинице 1 ночь, 1 завтрак, 1 обед, экскурсия в Музей атома ВДНХ, посещение Воскресенского Ново-Иерусалимского монастыря, транспортное обслуживание, услуги гида-экскурсовода, экскурсионное обслуживание.

Доп.скидка детям и пенсионерам 500р/чел.

В стоимость не включено

страховка; питание, не включенное в программу; личные расходы

Описание тура

Москва зимой — это по-настоящему волшебное время. Чтобы попасть в сказку, нужно только выйти из дома. Как же красиво вокруг! Улицы, проспекты и парки украшают гирлянды и арт-объекты огромных размеров, на деревьях мерцают приветливые огоньки, в торговых шале готовят что-то вкусное и ароматное, а ледяные скульптуры с подсветкой и удивительные новогодние инсталляции становятся идеальным фоном для праздничных фотографий.

При бронировании до 30.10.24 скидка 500р/чел.

Программа тура

День 1. Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь и Красная площадь

01 - 00 Отъезд из Великого Новгорода (кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал). Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

Путевая экскурсионная информация.

09-00 Прибытие в Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь в г. Истра. Духовное небо России сияет множеством звезд, отражающих вечный свет Царства Божия. Из них ярчайшим созвездием славится Русская Палестина — пространственный образ Святой Земли, созданный под Москвой по замыслу Святейшего Никона, Патриарха Московского и всея России (1605–1681).

Удивительной красоты монастырь, воссозданный по аналогии комплекса святых мест Земли Израильской.

Обед. Отправление в Москву.

Пешеходная экскурсия по Красной площади и Александровскому саду.

Празднично украшенные улицы, бульвары и площади столицы поражают количеством и размахом ярмарок, и новогодних декораций. Нарядная, блистательная столица в Новогодние праздники удивит любого!

Вы пройдете на самую старинную площадь Москвы - Красную, где услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, Мавзолее В. И. Ленина, Храме Василия Блаженного, церкви Казанской Божьей Матери. Увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место, здание крупнейшего универмага страны и узнаете его древнейшую историю. Совершите прогулку по Манежной площади и Александровскому саду.

Сможете прогуляться по **Парку Зарядье** - просто грандиозный парк, созданный международной командой архитекторов, инженеров и дизайнеров. Роскошный, просторный рельефный парка сочетает в себе практически все разнообразие русской природы - с обширными березовыми рощами и хвойными лесами, широкими степями и заливными лугами. Здесь находится лучшая видовая площадка столицы и грандиозное сооружение передовой инженерной мысли - уникальный Парящий мост, с которого открываются невероятные, самые лучшие виды на Кремль, Васильевский спуск и панорамы Москвы-реки.

На Манежной площади для вас работают множество различных кафе, где вы сможете самостоятельно пообедать (кафе «МУ-МУ», KFC и другие). Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Москве.

Трансфер в гостиницу.

18-00 Размещение в гостинице Измайлово. Отдых

Свободное время, можете вечером прогуляться по Измайловскому парку.

Парк обладает богатой историей, которая берет начало со времён правления Алексея Михайловича Романова. В парке установили колесо обозрения высотой 60 метров.

Рядом с гостиницей и парком вы сможете увидеть прекрасную панораму Измайловского Кремля, сделаете там самые красочные фотографии на память. Русский двор Измайловского кремля окружен ярко окрашенными белокаменными зданиями с одной стороны и деревянными домами, многочисленными кафе, магазинами, музеями и творческими мастерскими – с другой.

День 2. ВДНХ

Завтрак, шведский стол в гостинице.

Сдача номеров, вещи в автобус.

Отправление на ВДНХ – это уникальная площадка, на территории которой расположены выставочные павильоны-дворцы, пруды, фонтаны, парковые зоны и монументы.

ВДНХ - своеобразный город чудес, где великое прошлое тесно переплетается с настоящим, погружая посетителей в фантастический мир достижений в разных областях народного хозяйства.

Экскурсия в Музей атомной энергии на ВДНХ.

От истории — к современности. Познакомитесь с атомными технологиями и услышите биение сердца музея — «Атомную симфонию» художественной модели водо-водяного реактора.

Познакомитесь с «Советским атомным проектом» и секретной Лабораторией №2, которую возглавлял Игорь Курчатов. Вы увидите макеты первой отечественной атомной бомбы РДС-1, самого мощного когда-либо испытанного термоядерного устройства — Царь-бомбы — и узнаете, почему разработка их оригиналов была жизненно важна для всего Советского Союза.

Свободное время на ВДНХ — больше, чем просто парк. Это огромная территория, которая объединила музеи, рестораны, публичные пространства, аттракционы и многое другое. А ещё это место с интересной и богатой историей. На территории ВДНХ расположилось 49 объектов, которые включены в список культурного наследия России.

17:00 Ориентировочное время отправления группы в Великий Новгород.

01:00 Ориентировочное прибытие в Великий Новгород.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Варианты размещения

Измайлово Бетта/Альфа/Гамма/Вега/Дельта

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал

Даты тура

Январь 2025

06 января 2025 в 06:00 - 07.01.2025 от 14 300 руб.			
--	--	--	--